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	一、填空题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.把答案填在题中横线上)(1)=______
	    二、选择题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.每小题给出的四个选项中,只有一个符合题目要
	(A)线性相关(B)线性无关
	(C)秩秩(D)线性相关线性无关
	(A)8(B)16 
	(C)28(D)44 
	三、(本题共3小题,每小题5分,满分15分)
	(1)计算其中为平面曲线  绕轴旋转一周所成的曲面与平面所围成的区域.
	    (2)计算曲线积分其中是曲线 从轴正向往轴负向看的方向是顺时针的.
	    四、(本题共2小题,第(1)小题6分,第(2)小题7分,满分13分)
	(1)设直线  在平面上,而平面与曲面相切于点求之值.
	(2)设函数具有二阶连续导数,而满足方程求
	五、(本题满分6分)
	设连续且为常数),求并讨论在处的连续性.
	    六、(本题满分8分)
	设证明
	(1)存在.(2)级数收敛.
	    七、(本题共2小题,第(1)小题5分,第(2)小题6分,满分11分)
	    (2)已知是矩阵的一个特征向量.
	2)问能否相似于对角阵?说明理由.
	    八、（本题满分5分）
	设是阶可逆方阵,将的第行和第行对换后得到的矩阵记为
	    九、（本题满分7分）
	从学校乘汽车到火车站的途中有3个交通岗,假设再各个交通岗遇到红灯的事件是相互独立的,并且概率都是设
	    十、（本题满分5分）

